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Hur blev du bemö� av personalen?

Namn Antal %

1 2 6,2

2 2 6,2

3 1 3,1

4 6 18,8

5 21 65,6

Total 32 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,31

Median 5

Svarsfrekvens

100% (32/32)

Hur tycker du a� lokalerna var städade?

Namn Antal %

1 1 3,1

2 5 15,6

3 6 18,8

4 10 31,2

5 10 31,2

Total 32 100

Sta�s�k

Medelvärde 3,72

Median 4

Svarsfrekvens

100% (32/32)

Vad tycker du om våra öppe�der?



Namn Antal %

1 2 6,2

2 3 9,4

3 8 25

4 9 28,1

5 10 31,2

Total 32 100

Sta�s�k

Medelvärde 3,69

Median 4

Svarsfrekvens

100% (32/32)

Vad var di� helhetsintryck av di� besök?

Namn Antal %

1 2 6,5

2 1 3,2

3 5 16,1

4 8 25,8

5 15 48,4

Total 31 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,06

Median 4

Svarsfrekvens

96,9% (31/32)

Din ålder



Namn Antal %

13-18 9 29

19-29 0 0

30-39 10 32,3

40-49 3 9,7

50-59 5 16,1

60-69 1 3,2

70-79 3 9,7

80-89 0 0

90+ 0 0

Total 31 100

Svarsfrekvens

96,9% (31/32)

Här kan du skriva förslag eller övriga kommentarer

Bä�re städning samt ʺläraʺ även de som kommer a� tänka mer på hur de sköter lokalerna samt toale�erna. Har mycket
a� göra med ʺgästernaʺ. Toale�en vid enskilda duschen i damernas korridor luktar illa.

Jä�ebra

Mycket prisvärt.

Kallt i va�net.

Fler bastu �der både ångbastun och torrbastun. Trevlig och hjälpsam personal

Härligt fint bad.

fler dagar öppet för bastubad, det blir för många i bastun på en och samma gång.

Personalen behöver komma in �ll duscharna o�are, då många for�arande inte duschar utan badkläder innan de går ut �ll
bassängen.

Dålig informa�on om avvikande öppe�der på hemsidan, alla bor inte i Ljungby stad. Varför ingen bastu öppen?

Bli bä�re på a� vara snälla.

Ny simhall. Så sunkig kommer a� gå sönder. Skäms över den.

Mer trampoliner

Dåligt a� så många inte duschar utan badkläder och går in i omklädningsrum utan a� torka sig. Duscharna är ej hela,
gäller handduschar. Handikapps toale�en avstängd. Spola golvet i duschrum och gång �ll simhallen mer, luktar urin.
Varför finns ingen golvbrunn i toan i gången, då skull avspolning av golv funka bä�re.

Fler skohorn i skorutrymmet, minst 2 st.

Bra

Ni är jä�e duk�ga

Bä�re städning av golven i omklädningsrum


